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,,Święto Pieczonego Ziemniaka”

Pod  takim  hasłem  odbyło  się  w  Naszym 
domu  spotkanie  integracyjne,  na  które 
zaprosiliśmy  zaprzyjaźnionych  mieszkań- 
ców  DPS  z  Bełchatowa.  18  września 
pożegnaliśmy  lato  witając  równocześnie 
nadchodzącą  jesień.  ,,Królem”  tego 
wydarzenia  był  ziemniak.  Gości  powitała 
nasza  grupa  artystyczna  ,,OTO-ONI” 
gorącymi rytmami meksykańskimi, po czym 
odbyła  się  wspólna  zabawa  polegająca  na 
rzutach ziemniakami do kosza.  Po wesołej 
rywalizacji  nasi  podopieczni  i  goście 
przystąpili do wykonania prac plastycznych 

,,Jesienne  drzewa”,  do  których  wykorzy- 
stano  stemple  zrobione  z  ziemniaków. 
Wszyscy  doskonale  się  bawili,  współ- 
pracowali i integrowali. Następnie nadszedł 
czas  na  wspólne  biesiadowanie,  podczas 
którego  główną  potrawą  były  pieczone 
ziemniaki oraz kiełbasa i kaszanka z grilla. 
Na  zakończenie  imprezy  nastąpiła 
symboliczna wymiana kolorowych prac oraz 
wręczono  podziękowania.  Dziękujemy  za 
wspólnie spędzony czas i mamy nadzieję, że 
będzie jeszcze wiele okazji do spotkań.
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Wspólnie malujemy kolorowe, jesienne drzewaNajlepiej smakuje pieczony ziemniak z przyprawami



Wycieczka na Groblę

7 sierpnia mieszkańcy wraz z pracownikami 
Naszego  domu  wybrali  się  na  wycieczkę 
autokarową  do  gospodarstwa  agrotury- 
stycznego  w  miejscowości  Grobla  Kluki. 
Nie  ma  nic  lepszego  niż  pyszne  jedzenie 
w pięknych  okolicznościach  przyrody 
i wśród  drewnianych,  klimatycznych  alta- 

nek.  W  restauracji  zjedliśmy  świeże, 
smażone rybki prosto z okolicznych stawów, 
do  tego  chrupiące  frytki  z  surówką  oraz 
grilowaną kiełbaskę, a na deser lody i kawa. 
Na  zakończenie  krótki  spacerek  oraz 
wspólne  pamiątkowe  zdjęcie.  Przyjemnie 
spędziliśmy sierpniowy dzień.

Wycieczka na wystawy

W  piątkowe  przedpołudnie  22  sierpnia 
grupka  podopiecznych  spędziła  czas 
zwiedzając  wystawy w Zelowie.  W Domu 
Kultury  w  Galerii  Collage  mieszkańcy 
obejrzeli wystawę malarstwa, obrazy olejne 
i  akrylowe  Agnieszki  Sowały-Kozłowskiej 
pn.,,Korzenie”.  Natomiast  w  Bibliotece 
w Zelowie  podziwialiśmy  prace  Martyny 

Tosik  zatytułowane  ,,Odyseja”,  które  były 
w formie opowieści przekazanych na płótno. 
Po obejrzeniu wystaw znalazła się chwila na 
lody  i  rurki  z  kremem.  Czas  spędzony  ze 
sztuką  zaspokaja  potrzebę  rozrywki, 
dostarcza przyjemnych wrażeń i jest odsko- 
cznią od codzienności. 
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Pamiątkowe zdjęcie z wyjazdu na Groblę

Zawsze wszystkim smakuje smażona rybka

...a Pani Ula preferuje wyraziste i barwne pracePanom spodobały się monochromatyczne prace...



Warsztaty ekologiczne

W  ramach  realizacji  zadania  z  zakresu 
edukacji ekologicznej o nazwie „Wyjazd na 
warsztaty  sezonowe  do  gospodarstwa 
Dobronianka”,  którego  organizatorem  był 
Powiat  Bełchatowski,  3  września  mie- 
szkańcy  i  personel  Naszego  domu 
uczestniczyli  w  ciekawej  wycieczce  do 
Dobronia.  Głównym  celem  wyjazdu  było 
poszerzenie  wiedzy  ekologicznej  oraz  pro- 

mowanie wśród uczestników odpowiedzial-
nego  korzystania  z  zasobów przyrody,  jak 
i budowanie  więzi  emocjonalnej  z  naturą. 
W zwiedzanym  gospodarstwie  mieliśmy 
możliwość  poznania  z  bliska  wielu 
gatunków zwierząt np.: alpaki, kozy, owce, 
zwierzęta  egzotyczne,  drapieżne,  ptactwo 
oraz  wzięliśmy  udział  w  sezonowych 
warsztatach zdobienia dyń.  

Wspomnienia z wycieczki pana Michała:
,,Najbardziej  mi się podobał spacer z panią przewodnik,  od której  dostałem marchewkę 
pokrojoną w talarki i  miałem okazję karmić osiołka, wielbłądy jednogarbne (dromadery),  
alpaki  oraz  kózki.  Widziałem  też  fenka,  renifery,  kangury,  skunksy.  Pani  przewodnik  
opowiadała  o  tych  zwierzętach,  zadawała  nam  pytania  oraz  przekazywała  różne  
ciekawostki. Po spacerze udaliśmy się na warsztaty, gdzie ozdabialiśmy dynie. Pani, która 
prowadziła  zajęcia,  dała  nam  materiały  do  dekorowania  dyń.  Pomysły  mieliśmy  różne  
i stworzyliśmy bardzo kolorowe prace, które zabraliśmy ze sobą do domu. Ja swoją dynię  
zabrałem  do  pokoju,  postawiłem  na  półce  i  za  każdym razem gdy  na  nią  patrzę  miło  
wspominam wycieczkę”.
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Pan Marek i pani Ula podczas ozdabiania dyńAtrakcją było karmienie alpak i innych zwierząt

Przed wejściem do „farmy dyń”Mieliśmy okazję poznać różne odmiany dyni



Odwiedziny w Bibliotece

8  września  kolejna  grupa  naszych 
podopiecznych  udała  się  z  wizytą  do 

Filii  Bibliotecznej  w  Kociszewie.  Podczas 
odwiedzin  mieszkańcy  rozmawiali 
z pracownikiem  biblioteki  o  swoich 
zainteresowaniach,  co  pozwoliło  dobrać 
odpowiednie  książki  do  ich  upodobań. 

Również  trzy  nowe  osoby  dołączyły  do 
grona  czytelników  biblioteki.  Mieszkańcy 
obejrzeli  również  prezentowaną  wystawę 
rękodzieła  autorstwa  Pani  Anny 
Staśkowskiej  oraz  prace  dzieci,  które 
powstały  podczas  wakacyjnych  zajęć 
w czytelni.

Rozgrywki tenisowe

Po raz kolejny zostaliśmy zaproszeni przez 
Stowarzyszenie  Pomocy  Osobom 
Niepełnosprawnym  ,,Kuźnia  Życzliwości”, 
które  prowadzi  WTZ  w  Dąbrowie 
Rusieckiej do udziału w III Turnieju Tenisa 
Stołowego.  12  września  w Hali  Sportowej 
przy  SP  w  Szczercowie  odbyły  się 
rozgrywki  tenisowe,  a  Nasz  Dom 
reprezentowali  Panowie:  Artur,  Michał 
i Paweł.   Po  rozegraniu  wszystkich  meczy 

ogłoszono zwycięzców, w gronie których na 
drugim  miejscu  znalazł  się  pan  Artur, 
a trzecie  zajął  pan  Paweł.  Było  to  kolejne 
spotkanie  integracyjne,  na  którym 
uczestnicy  mogli  obejrzeć  mecze  pełne 
emocji,  sprawdzić  swoje umiejętności  oraz 
nawiązać  nowe  znajomości.  Gratulujemy 
wszystkim zawodnikom sportowej postawy, 
a organizatorom dziękujemy za zaproszenie.
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Obejrzeliśmy prace wykonane techniką decoupageMieszkańcy z wypożyczonymi książkami

Pan Artur grał jak profesjonalny zawodnik Nasi zawodnicy ze zdobytymi medalami



,,Co kraj to obyczaj”

Pod takim hasłem 11 września odbył się XI 
Festiwal Pomysłów Twórczych w Aleksan- 
drowie Łódzkim. Nasza grupa ,,OTO-ONI” 
po  raz  kolejny  wzięła  udział  w imprezie 
integracyjnej.  Po  powitaniu  przez 
organizatorów  odbył  się  konkurs  na 
najciekawszy występ artystyczny, w którym 
wzięło udział szesnaście placówek wsparcia 
osób  z  niepełnosprawnościami  z  terenu 
województwa  łódzkiego.    Podopieczni  w 
ciekawy  i  różnorodny  sposób  zaprezento- 
wali wybrane państwa np.: Włochy, Francja, 
Chiny,  Meksyk,  Egipt,  Jamajka,  USA, 
Irlandia,  Indie.  Nasi  artyści  przedstawili 
program  ,,Mesykańskie  Mariachi”  wyko- 
nując  dwie  piosenki  ,,Mexikana” 
i  ,,Meksykańska  nuta  z  babcią”  ubrani 
w charakterystyczne  stroje  dla  Meksyku. 
Wszystkie  występy  zostały  bardzo  ciepło 

przyjęte  przez  zgromadzoną  publiczność. 
W drugim konkursie, na najciekawszy strój 
lub  atrybut  danego  kraju,  nasz  dom 
reprezentowała  pani  Urszula,  a  w  trzecim 
konkursie  sportowym  brał  udział  pan 
Przemysław,  pokonując  tor  przeszkód. 
Kolejną atrakcją spotkania był przemarsz po 
czerwonym dywanie uczestników w strojach 
z wybranych  krajów  oraz  wspólna  zabawa 
taneczna  z  animatorem.   Organizatorzy 
zaproponowali  przybyłym  gościom  różne 
atrakcje,  takie  jak:  puszczanie  baniek 
mydlanych,  watę  cukrową,  popcorn 
i lunchboxy.  Na  zakończenie  wręczano 
nagrody,  wyróżnienia  i  pamiątki,  a  nasza 
grupa artystyczna otrzymała wyróżnienie za 
najciekawszy  występ  artystyczny. 
Dziękujemy  organizatorom  za  zaproszenie 
i wspólną zabawę. 
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Pan Przemek pokonuje tor przeszkódNasza grupa „OTO-ONI” na scenie

Wyróżnienie za najciekawszy występ artystycznyCzas na słodki poczęstunek



Jesienna krzyżówka
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                                                                                                 Krzyżówkę opracował Krzysztof Sapela

1. Z niej możesz zrobić korale
2. Kopane jesienią
3. Robią je zwierzęta na zimę
4. Szlachetny grzyb
5. Króluje w lesie i ma duże poroże
6. Robisz z nich ludziki
7. Najniższa warstwa roślin w lesie
8. Kuzynka maliny
9. Spadają jesienią z drzew
10. Dziesiąty miesiąc roku
11. Śliski grzybek
12. Robi ją pająki
13. Nosi swój domek na plecach
14. Właśnie nastała

Litery  umieszczone  w  kolorowych  polach  czytane  pionowo  utworzą  rozwiązanie,  które  wraz 
z krzyżówką  prosimy  dostarczyć  na  terapię  zajęciową.  Nagrodę  za  rozwiązanie  krzyżówki 
z Gazetki  nr  60  otrzymuje  p.  Maciej  Wcisłowski,  a  wykreślanki  p.  Monika  Karolczyk. 
GRATULUJEMY! 
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Jesień
Ostatnie blaski słońca,
ostatnie spojrzenie lata,

bo nadchodzi jesień
jesień, złota, bogata.

Liście z drzew pospadały,
mienią się w różne kolory,

kasztany z drzew poupadały
i dywan lepią z nich nowy.

Szkoda kwiatów, co więdną,
szkoda zapachu ich woni,

w ogródkach robi się szaro
bo nadszedł czas jesieni.


